

Только до 20 апреля

будет проходить Всероссийская декада подписки на II полугодие 2023 года во всех отделениях АО «Почта России». Выпишите «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) по льготной цене 471 руб. 36 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 15 (10 193) » 13 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА

korocho31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocho_31

ok.ru/korocho31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ВЛАСТЬ



В авангарде — строительство социальных объектов

Вячеслав Gladkov побывал в муниципалитете с рабочим визитом

Модернизация школы

Рабочую поездку губернатор Вячеслав Gladkov начал с Мелиховской школы. Образовательное учреждение было построено в 1989 году и рассчитано на 400 мест. Долгожданный ремонт здесь начался благодаря госпрограмме «Модернизация образования». На него выделено почти 150 млн рублей.

Современные кабинеты, новая мебель и оборудование — всё это появится в обновлённой школе к концу года. А пока строители выполняют работы, предусмотренные графиком. В настоящее время полностью завершили демонтаж, приступили к оштукатуриванию стен в помещениях.

Отдельной темой обсуждения стала прилегающая территория. Вопрос по её благоустройству Вячеслав Gladkov обсудил с профильными министрами. Все замечания глава региона призвал устранить в ближайшее время. Свой следующий визит в школу он совершит 10 июля.

Ключи от нового жилья

Визит в село Подкопаевка Погореловского сельского поселения начался с приятных моментов. Вячеслав Владимирович вручил ключи от новых домов трём многодетным семьям, которые получили жильё в рамках реализации региональной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами жителей Белгородской области» по адресам: Троицкая, 20, Михайловская, 13, Олимпийская, 3.

Это современные комфортные дома со всеми удобствами, с двориком и земельным участком. Счастливые обладатели были очень рады, благодарили за то, что у них теперь есть собственный очаг, и, конечно, пользуясь возможностью, задавали различные вопросы: можно ли возводить приусадебные постройки, как вспахать огород, и на все получили конкретные ответы.

Одна из хозяек Светлана Гузеева сказала, что они с мужем и детьми очень довольны новым домом. Начинают обживать. Дети выбирают себе комнаты, планируют, где и что в них разместить, и очень рады, что есть такая возможность.

Наши места славятся изумительными фруктами, а весна — самое время для закладки садов. Приятным бонусом для новосёлов стали саженцы яблонь перспективных районированных сортов.

Реализуя соглашение

Следующей точкой стал ЗАО «Свинокомплекс Короча».

В рамках Петербургского международного экономического форума в июне 2022 года губернатор Белгородской области Вячеслав Gladkov и президент «Мираторга» Виктор Линник подписали соглашение о сотрудничестве.

В регионе, реализуя документ, уже начали строить оптово-распределительный центр. Он возводится на территории ЗАО «СК Короча». Это позволит оптимизировать логистическую цепочку поставок высококачественной продукции глубокой переработки: мясных полуфабрикатов из свинины, говядины и курицы, в том числе для экспортных отгрузок. На реализацию высокотехнологичного инфраструктурного проекта на 27,5 тысячи палето-мест агрохолдинг проинвестировал 3,5 млрд рублей.

Проект включает в себя три основных процесса: приёмку и отгрузку замороженной мясной продукции с активов компании, шоковую заморозку и её стеллажное низкотемпературное хранение. Свинина поступает в склад-холодильник с производственных линий мясоперерабатывающего предприятия, а продукция с других заводов холдинга — птица, говядина, кулинария, замороженные овощные и мясные полуфабрикаты — доставляется на склад через зону экспедиции.

Вячеслав Gladkov с профильными руководителями проверил темпы работ непосредственно на стройплощадке.

Строительно-монтажные работы идут в соответствии с планом, ввод в эксплуатацию намечен на конец этого года.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Белгородской области, Христос воскрес!

Примите самые искренние поздравления с праздником Светлой Пасхи!

Весь православный мир славит Воскресение Господне. Самый значимый и долгожданный праздник победы жизни над смертью, а добра над злом наступил, и белгородцы встречают его с радостью и надеждой.

Святая Пасха дарит всем нам великую Божью милость — духовное обновление и всепрощение. Символизируя нравственную чистоту и созидание, открывает наши сердца навстречу светлым мыслям и добрым делам, призывает нас задуматься о главном предназначении человека — дарить ближним добро и любовь, милосердие и сострадание.

Русская православная церковь всегда была надёжным духовным оплотом нашего народа, поддерживала в горе и в радости, наставляла на путь истинный. Воспитанные в православной вере жители Святого Белогорья, несмотря на все трудности, не очерствели душой. С молитвой и словом Божиим они мужественно преодолевают выпавшие на их долю испытания и помогают страждущим.

В этот великий светлый день Воскресения Христова хочу пожелать вам всего самого доброго — мира и благополучия, тепла и взаимопонимания, крепкого здоровья на долгие годы! Пусть Пасхальная радость и духовный подъём, который сейчас царит в сердцах православных верующих, всегда будут с нами!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Уважаемые жители белгородчины!

Примите поздравления со светлым праздником — Пасхой! Ежегодно этот светлый праздник отзывается в наших сердцах радостью и надеждой. Несмотря на житейские трудности и преграды, он дарит нам веру, истинную опору и любовь. Желаю каждому, широкой светлой полосой в жизни, масштабных успехов, уверенных побед, крепких сил, выдержки. Пусть впереди всегда горит огонь удачи и благополучия. С праздником! Со Светлой Пасхой!

Игорь ЗАКОТЕНКО,
депутат
Белгородской областной Думы

КОНКУРС

Семья

Белгородцев приглашают к участию в ежегодном фестивале «Объединение многодетных семей Белогорья».

Он организуется в рамках проекта «Белгородская семья — многодетная семья»

Первый этап уже стартовал — сбор конкурсных работ продлится до 1 июля. Их можно прислать на электронную почту фестиваля familyfest31@gmail.com





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ